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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Sértett jogszabályt - ahogyan Jello Biafra 
megfogalmazta - a „kísérteties wannabe diktátor Orbán fotelfasiszta rezsimjét” támogató 
CÖF, amikor bizonytalan forrásból, engedély nélkül használt fel egy ikonikus fotót?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az  rtl.hu  oldalon  található  „Jello  Biafra  az  Orbán-rendszerről:  „Mi  a  fenéért  támogatná
bármelyikünk is az ő fotelfasiszta rezsimjét?”„ című írásban arról írnak, hogy „a Dead Kennedys
frontembere azért szólalt meg, mert a magyar ellenzéket gyalázó plakátok ötletét a punkzenekartól
nyúlták le.”:

„Köszönöm, hogy felhívtad a figyelmemet erre! NEM, egyáltalán nem adtunk engedélyt arra, hogy
ez a kísérteties wannabe diktátor Orbán vagy a pártja ezt felhasználja – írta a Dead Kennedys
énekese Seres László újságírónak, aki azért kereste meg Jello Biafrát, mert a CÖF cége a zenekar
egyik ikonikus képére hajazó plakátokkal árasztotta el a hirdetőoszlopokat Magyarországon. 

A dollárjeles öltözetet a zenekar 1980-ban, egy San Francisco-i zenei díjátadón mutatta be, ahol
egy kifejezetten az alkalomra írt dalt játszottak el.

A magyar változaton Fekete-Győr András, Gyurcsány Ferenc, Karácsony Gergely és Márki-Zay
Péter látható és azt írták alá, hogy „megvették őket kilóra”.

Biafra azt kérdezte a válaszában, hogy „mi a fenéért támogatná bármelyikünk is az ő fotelfasiszta
rezsimjét bármilyen módon?”

Az  énekes  úgy  véli,  hogy  biztosan  megsértették  mind  a  Dead  Kennedys  mind  a  neves
újhullámos/korai  punk  fotós,  F  Stop  Fitzgerald  szerzői  jogait.  „Kapd  el  őket!”  –  biztatta  az
újságírót Jello Biafra.”



 

Kérdezem Önt:

Sértett jogszabályt - ahogyan Jello Biafra megfogalmazta - a „kísérteties wannabe diktátor Orbán
fotelfasiszta rezsimjét” támogató CÖF, amikor bizonytalan forrásból, engedély nélkül használt fel
egy ikonikus fotót?

 

Budapest, 2024. március 28.
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